®viro 3

Apaceig pe 1o hoyopiké Geogebra

1") Na kotaokevaotei 1) evbeia pe e&iooon: y=Ax, Ae€[-5,5]

2™ Noa kotackevaotel 1) gubeia pe e&icwon:
y=Ax+b, 1€[-110] xa: be[0,5]

3") Na kotookevaotel kKOKAog pe eéicoon: X +y> =r’, re [1,7]
X2 y2
4") Na KoTaoKevaoTel 1| EAAENYT: Pl 1, ae[0.1,5] xar be[0.1,7]
a
5" Na Kotaokevaotel 1 €ikova A Tov pryadtkod aplfpov: zZ =2+ 3i kot Katdmy 1
gicovo B tov yivouévov z-i

6") No Bpeite T ypapikn Tapdctacn tng cvvapmong: f (X) = 2X il 11
X —_
. , . . X+1
7" No Bpeite T ypagikn Tapdotact thg cvvapmmong: f (X) = P
X —_
, . , |x|+1
8") Na Bpeite ™ ypapikn topdctacn g cvvapmmong: f (X) = W
X j—

Xx+1, X<£0
9" No Bpeite t ypagikr mopdotaon g cvvapmong: f(x)= { _ 0
sinX, X>

10" No Bpeite T ypagiki mapdotaon mg ovvapmong: f(x)=Inx, x>1
11" Atveton to tpiywvo ABIT ka1t M 10 onueio toung tov dopésmv tov. Na opicete
dpopéa A peta&d Tov -5 ko +5.X11 cuvéyela va Ppeite 10 opotdBeTo TOL TPLYDOVOL

ABI' pe xévipo opotofeciag 1o onueio M kar Adyo v Ty A tov dpopéa. Av
A =-0.511i mapatnpeite;

12") Na napactadei ypagpucd n covépmon: f (x)=sin(ax), ae[-5,+5]
13") No mapoaoctadel ypapikd n cuvéptnon:

f (X) =sin(ax+b), ae [—5, +5], be [—6, +6]
14") Na yivel o akdérovbo oynpa:

MOTE «mIvovVTOG» He KAMK TO onuelo A vo OVOTTUGGOLUE TO YPAENUO TNG
NMTOVOEWOVS GuVAPTNONG 0eE1d 1 aploTEPAL.
210 1010 oy SOOTE Kivon AGTE TO avamTLyUa Vo yiveTol Hdvo Tov.



